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לנדאו, ח. המר, ז. יו"ר,  שרון א.
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השרים  הועדה חברי נכחו
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הפנים משרד הכללי, המנהל

המים נציב
לישראל צבאהגנה

והשיכון הבינוי משרד
והשיכון הבינוי משרד

תפוח גרעין נציג
והשיכון הבינוי משרד

החקלאות שר לשכת
העולמית הציונית ההסתדרות להתישבות, החטיבה

לישראל הגנה צבא
לישראל הקימת הקרן
תפוח גרעין נציג

הועדה מזכיר

אבני ש.
קוברסקי ח.
בןמאיר מ.

טמיר א. אלוף
כהן ש.

לייטרםדורף ט.
מעטוף ש.
מרגלית י.
קלטר ב.
רביד ש.

שגב א. אל"מ
שמיר מ.
שמר ש.

לישנסקי א.

'2י '4 אדומים מעלה הת/51
. 3 *י1 r נח"ל האחזות הת/52
ך4, ההתישבות^ של התקציביים הצרכים הת/53
,n 'if האחזויות tiהת/54 ^>ץ להתישבות החטיבה לידי בו הטיפול העברת  יריחו גרעין הת/55

העולמית הציונית ההסתדרות של
V\ ז1'' אובות עיר הת/56
2T r^y הממשלתית השמות וועדת להתישבות הועדה בין קשר הת/57

./מעלה

היום סדר

דפים. Z? זה בפרוטוקול
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הישיגח, nx nrnn אני שרוז: א. השר היו"ר

אדומים מעלה הת/51,
Fpuian nevn פיתוח, בשלבי התעשיה איזור יי; ש.א>נ מר

P1. C . £ . A לבדיקה אתרים ^ חיו כךז jmjivd

הקרקעיות האפשרויות מבחינת והן האקליט מבחינת חן מקיפות, בדיקות אחרי
וטופוגרפיות אקלימיות בבדיקות . ב^ זה את למקם ה5עה היתה חקרקן, ומיב

מסגי והן אקלימית מבחינה הן עדיף ב\ שהשטח למסקנה הגענו הקרקע, קזל

מאשר שונמ אבל המדבר סף על אמנם ממוזג, האקלים גבוה, יותר 'B 250 שזה
הרוחות. ע"י טהתעשיה זיהום למנוע רגינו ההוא. באיזור

מוגעת מתאר תכנית יש המופקע השטח בתוך

תכנוגיתןבמידמ אופ1יה עם בשלבים יהיה הבי1וע דיור. יחידות 5000<
גגדי>.  זאת יצדיק והפיתוח

הרשויות עם בתאום תבניות מפרטים היום אנחנו

בבנייה. נתחיל לאפריל וב1 לנובמבר ב1 מוכנים נהיה הזמנים לוח ומבחינת

השרים* מועדת מבקשים אנחנו

האתר; אישור .1

לא אנחנו מופקע, לא שפח ישנו השטח בקצה .2

סכנה שיש מפיון אבל היום, לו מזדקקים
אנחנו והסביבה, מעזריה אוכלוכיה להתפשטות

תיווצרנה שלא כדי בנייה לאיסור אישור מבקשים

רצויות; לא עובדות
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עוקף כביש מתוכנן הבנייה אתר התפרסות לנייד .3
למעלה ה*וקף לגבי*), המשך יהיה שבעתיד

nn*> s"p ^  3 צריגים אנחנו ן. וי דר זו גית
עדיפות לתת רוצים היינו הקיים. הכביש את

וחן הנדסית מבחינה הן הבחינות, מכל 1גוהה
השטח. מבחינת

בידי היום הנמצאת קרקע יש אדומים מעלה באיזור >רוז: א. השר היו"ר
שטח הוא ntn השטח עוררין. עליה אין הממשלה,

של אפשרות מגורים, בניית של אפשרויות שנותן דונם, אלף 35  20 בין גדול
קהילתיים ישובים של הזה בתחום גם מקוטות עוד של והקמה תעשיה איזור הקמת

בזמנו שנסינ1 נכון שונות. הצעות כאן היו 1בגי, סר דנרי לפי קטנים. יותר
שונות בדיקות לאור ; ^כ| של לאיזו? נטינו יותר, מזרחה הישוב את להקימ

בעיקר , הבסחון משרד ע0 בשטח שהיה וסיכום והשיכון, הבינוי משרד של

מעלה נמצא £ בשטחים גאשר ^ שטח את לחעד'ף הוחלט אקולוגיות, מסיבות

שכונות או קטנים קהילתיים ישובים להקים יהיה אפשר ג01 ואולי יריחו
המדינה. של מלאה בבעלות הנמצא השטח בתחום הכל אחרות. או כאלה

והוא , הבינוי מנכ"ל שהעלה נוספת נקודה עלתה

כבי! שהוא לירושלים נוסף כביש אישרה הממשלה לכם, כידוע . הכבי* נושא

ישר ומשם גבעון איזור עליון* חורון בית לאיזור מודיעין מאיזור שיצא
לא עליו שדיברנו ציר לאותו דרומה חיבור של אפשרות עם האדומים למעלה

זמ קיים, ממנו חלק שהיום הציר זה ערי.  עפולה : לו שקוראים , .עם
שאן בית בין לגשר שצרי>ןה שלפה פערכת זאת . המרדפים" שנקרא"1רץ הקטע

לעבור צורך בלי האדומים למעלה להניע אפשרות נותן הכביש וערד. עפולה



להתישבוו! שרים ועדת
'* *  5.7.78

שיורד הרגיל הכביש זה המפה) על (מצביע ירושלים. של נפוף באיזור
כמה לו .. . 0"P k של בקטע זה בה שמדובר המערכת ליריחו. בירושלים

: תפקידים!
ג1*ו חאיזורית התזזבורה כל זנת משרת הוא .1

יותר; גוח תנועה
במעלה העיר בניית של התכנית ע0 משתלב הוא .2

ככביש וגפ ארני ככביש גם . התעשיה לאיזור סיוע גם ונותן האדומים
ע1מה. העיר את שמשרת וככביש , האיזור למטרת איזורי

היופ כאז. שטזז של המקעות טבקשיפ איננו ^.
לשמש בזמנו שנועד שמח עוד יש , המסה) על (מגביע המופקע הש"ח נבול nv

הכווגוד טוב. ל* שהמקוס ונקבע נע1ר הדבר ירושלים, של העירונית כמזבלח
שעזרי8 מזב ייווגר שלזז כדי בנייה איסור נו להוניא הזה באיזור היא
חיו זאת. נעשה לא אם מזרחה תתפתח שלא אפשרות ואין . מזרחה תתפתח

מ' 30  25 תקיב והיא גובה, הפרשי ויש להקים רוגים שאנחנו העיר מעל תשב

לעיר. מעל

מעלה הקמת _ל**ר החלטה הצעת להניע רונה אני
**WLl!™?^!!**!^***' והשיכון הבינוי _**יי . A המונע באתר אדומים
לשנות הוחלט  (ההפקעה אי!1יי שני שביז באתר בנייה אי0ור t, XM1n>

■1 יתקשר שבעתיד העוקף הכביש בסלילת יחל הבינוי ._**יד אחרת) למלה

ביתחורון. כביש
ובהזדמנות כללית החלטה היום לקבל פגיע 9 3x " 

הזמן. במשך להכפלה אפקירות עם דיור יחידות 5000 בהקמת מדובר . לשטח נ1א



להתישבות שריט ועדת
 5  5.7.78

העיר הקמת על דרג, ובאיזה 8עס, החלטה היתה הא0 אבית*: מר

על להחליט טכנית ת8קידנו a*n ?0'a7r* פעלה

אתרים?

החלטה יש אבל מחדש החלטות לקבל רוצים כולנו ttin* א. השר וזיו"ר
הקודמת יזמטשלה של החלטה עוד יש זח. בנושא

מאד גדול במרויקט שהדובר 1ט*וזר חשבתי אני כעיר. לא זה זזו! שהגדירה
אימה זה, את נציג אלא הועדה, "גרי כידי וזמצוי מידע באותו נסתפק לא

העיר* את להקים הראוי .מן  והתכנון הבדיקות לאזזר  רואים אנחנו
ה113נ_ח_ה^ לבנייה. בתנו8ה לגשת שיוכל הביגוי טשרד על טיקל ג8 זה

ראשונות ייי 51*1111י .א_ל1" '*ל יה ובבג ב1.11 הדרכימ ב8ריגת להתחיל
באגוריל."1 ב1

טשתתף שהוא דרובלס מתי את להגיג לי הרשו וייץו ד. 70ז0י"

יו"ר הוא פתי הראשונה. ב8ע8 זו בישיבה
מר1מ אני יותר בהיות"ותיק  לו מאהל אני אתי. יזוד ההתישבות ■חלקת

בביצוע. שיצליח  לעצמי

עוד הקפת של החיובית להחלטה שותף חייתי אני
1ל ההחלטה את משאירים חיינו אם האדומים. במעלה בירושלים אחת §כונה

אידאל* מקום יוצרים חיינו בלבד, תעשייתי מרכז של הקודמת הממשלה

ירושלי!^ של מזרחה את קשה בצורת מכשילים וחיינו נוספת ערבית לשכונה
 בהחלטה ותמכתי בישיבה השתתפתי ואני  החיובית ההחלטה את החלטנו כאשר

מק8ת 8יתוח תכנית להביא ביקשתי אז אני שלמה. תכנית להביא ביקשנו
מיסית. ותכנית איתור רק ולא
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עט גדולים ויכוחים היו הגליל יישוב בענין
נלבד שבנין סגור שהיה  עופר|ז"ל אברהם  דאז והשינון הבינוי שר

ריקות. דירות אלמי עם לפנינו, הגוראות התוצאות . האוכלוסיה את יביא
אדומים מעלה כיגד שתראה כוללת תכנית תקבל זו יעדה . כך על עומד אני
המרכיבים כל על ירושליט, של מהטרקפ הלק עצמאית, שכונה ותהיה תתפ"זז

המינימלי* הסף אוכלוסיית מתכוון:1.מהי אני תכנית. זו אין אחרת

ילהסטיליטים משנ ונית^קשים גסי לני יש כזה. ישיב לקיים כדי הירושה
אלא כזה ** עירוני ישוב לא/וז*טח שאם ללמוד יש שמהם והדרומית הגפ'ונית
הגניחה מב"יגוו מ"**ג זה מה *ליי להגי* גי*ר קגכ יאיזח לה8ן. *■*

אנחנו . ירושלים <* והאזרחי והחברתי הכלכלי כמרקם משתלכ זח כיגד .2
רבתי. ירושלים של האב מתכנית חלק לחיות חייב זח אפיזודה איזו עושיפ

שנקבל מנת על הדרושים האלמנטים כל את שתראה תכנית פכק'ז אני .3
חיה עירונית יחידה תקום באטת זה שאחרי בטוחים נהיה מיקום על החלטה

יכוון זה אוכלוסיה לאיזו החברתי. התכנון טהו היינו! קיוט. ובעלת
*עירים, לזוגות לעליה,  וסיכון דמיון של אלמנטים קנת בזח יש אט אפילו

ואיו הפיסי המבנה ואת הבתים את מתאמים איד ילדים? מרובות למשפחות

. השירותים

. 11 ובינוי. אכלוס בענין ברורה דעה >י יש

הטרוגני. במרקם שנכללות חיטוגגיות קבו*ות עם סביבתי ובינוי אכלו© געד
פרנסה של המקורות הם מה *.4 ז"*י את לבנע הזמן הגיע בארץ. זה את עשו לא

וגו* בשירותי0 בתיעוש שעוסקים אלה עם יחד לפחות המחשבתית ההכוונה
אגזזנו מאיפה? ק*ב, באיזה גודל, באיזה , תעשיה סוג איזה מחשבות יש

י1יב יגא לא מזח מפות. וציור בלבד פיסי כתכנון* תפק להס יכולים לא

בעתיד. גורלית כמעט בחוליה דנים אנחנו לקום. שגרין כפי רגיני עירוני
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בחינת תישאר לא שההסכמה הסכמתה, את נתנה עקרונית טגחינה הזאת הועדה אם

להפוך גדי  יד? לגו וי*  היד* מיסב על מבוססת אל* מתוכן, ריקה הסכמה

מועד שנקבע כך על >*עומד i.x xxxxn עגמו*': את הנושא החי לישוב הדבר את

וכדין. 3דת אותה אבדוק המקצועי, בשטחי אני וכדין. גדין התכנית את 1נקבל

יהיה שאחרגך עובדות תיקבענה כסרם הזח השולחן על תונח שהיא מבקש אני
אותן^ לקנות קשה

בארץ אנשים יש רענן. של דבריו על 8ברך אני 1 שרוז א. השר היו"ר
יון הנס להמ שיש האנשים רביפ לא אבל יון נס לתס שיע

לחשוב האחרונים בחודשים לך שהיתל! שהשהות מבוי אני לרענן. שיש כפי
נכונות.' שלך ההערות תזיק. לא , הזה בגושא

1<>11npyj1BVnn ל^^ל n> ft** שנתבקשנו aa

רו*ה אני הועדה, בפני שמיעה מחייב שהדבר רק לא המגורים. אתר לגבי
הבא. השלב זה לומר. לו יש מה ונשמע ירושלי6 העיר ר*ש את למזמין

מסוים. ביום אותו להתחיל וצריך ממושך הוא חזה התהליך

שבמקום קובעים אנחנו המיקום, את תאשר תועדה bx

מביגוי ששר מקווה אני . כבדותהמשקל הנקודות כל כאשר 1יתוח עושים הזה

יקיים והשיכון הבינוי שר האלה. הבעיות 8תרון את רואת הוא איך י*יג
יחד. דיון נקיים אנחנו והמסחר. התעשיה שר עם טיוזוד דיון

סכונות 7ל שהעלית שהרעיון לגייז רו*ה חייתי
נותן זה חיום. בה הולכים שאנחנו חדרך זו עלי. מקובל  הומוגניות
אתו טוקוך כזה גוף כלל ובדרך יותר, 9וובי0 קהילתיים חיים של אפשרות

נוספיט. אנשים
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וגם הענין את נציג הקרובות הישיבות באחת מאד, רציניים נש\ואים העלית
ניתן הזח. הנושא ע> מכתב סמנו קיבלתי 1ם ירושליםן" העיר ראש את נזםין

ובידיעתו. כנסיונו ונעזר דעתו ולהביע להשתתף אטרות לו

שאנחנו נכון רבתי, ירושלים תכנית של לנושא באשר

אס היא, דעתי היו0. ק1יש הוא גזה נושא חועדה"כל בפני זח את הצגנו לא

האוכלוסיה המאה סוף שעד לכן לדאוג צריך שלנו* תהיה שירו^ליט רוני0
*זח רבתי, ירו*לי0 על מדכי *גי יהודים, טיליון תפנה רבתי בירו1לי0

רבת*. ירושליט נושא את נזיג הקרוביט הדיוגיפ באחד גדול. היקף

ועלינו עירוני י^וב הקכת על קקרוגית להזולי© גריך ip'tar 1fa ה^ר

המיקום. על להחליט

פנינו ואחרכך ^ אתר הועדה ב8ני ה*גתי iinta *דז// א. ה^ר היו"ר
הנושא את להגיג מגדעון ביקשתי לכן . יותר מערבה

באן.

ההחלטה שרשובל מציע אני רענן. מדברי התרשמתי אני עמית: .8 ה^ר

אופי בעל להיות צריך שהישוב שאומר משפט נוסיף שלנו
סכני. לדבר מעבר זה וכך, כך ממ?י*י8 שאנחנו עגטו, את נו*א או וכזה גזה

מיוחד. ישוב יהיה שזה רוצים אנחנו

התפתחותה ראיית תוך ו רבתי ירושלים של בהקשר גט זה סרוז? א. השר היו"ר
רנווי. ירושלים של ב*תיד kx
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אל* התכניות את להציג נתבקשנו לא היוס אנחנו אבני8 .w מר

התייזוסנו וכך בלבד המוצע כאתר השינוי לגורן
זח את מעיר הייתי לא אני וחברתית. כלכלית מיסית, ית תכג יש לוה,

אני אבל מסכים, אני סגי. לא בלבד בתיט שבבניית רענן של ההערה לולא
יובא כפרי ישוב oav ttM0* מציע אני אמרת. ידיעה חוסר שמתוך מגיח

התכניות, כל עם יחד הזאת הועדה בפני

לגי. כל עם לזה מסכים וייץ: ר. פרו**

לדרישות ההחלטה את שמקדימים מזה להסתייג רוצה אני אביזזיו מר

העיר, ראש של גישתו השמעת ולפני וייץ של

נח"ל האחזרת הת/52

של מיקומה לגבי שקיימת בעיה להציג רוצה אני שרוז; א. השר היו"ר
שנמצא".קרוב בשטח נקודה זו מלגה ביר בירמלגה.

בארשבע  ניצנה כביש הבינלאומי, הגבול עם ניצנה נחל של הואדי לחיבור
במקום מדובר כרםשלוט. מבטחים של האיזור חלוצה, חולות איזור jarrjrjt
ש*ת מלחמת שלפני ישראל, מדינת בתחומי הבינלאומי לגבול מזרחית הנמצא
חדירה של האחרונות, השנים 4  ב3 שעיקרה לתופעה עדים אנחנו הימים.
בשנים סיני, בקדמת שיושב *וורקה משבט בעיקר מסיגי, טאסיבית בדואית

חדירות ישראל. מדינת של לשטח חודרים יהודית, מחולשה כתוצאה האחרונות,

עיקריים; חדירות מוקדי שלושה מדגיש הייתי הגבול. אורך לכל לנו יש
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פה ג0 חורשה, הר באיזור לניצנה מדרום השני חלוצה; חולות באיזור אחד

להפ להעניק פגייה אפילו היום יש בדואים, ממאות למעלתה של חדירה יש

יש ישראלית. אזרחות היום שמבקרים עזזמה משבט זה ישראלית. אזרחות
כונתילה לאיזור עובדר לכיוון רמון מכתש שבין השטח אורן לכל רבות חדירות

י. . ' ./  . *./■'..".. '■■ \ וכוי ן א פר

להתפתח. שיכולת בעיה על להצביע רוצה xr 'jm י .■■<■

שלמרות מגב בפני לעמוד שעלולים משרדים ע0 להסדר להגיע רוגים אנחנו
פוסקת בלתי חיכוך נקודת תהיה שלו8, חוזה יהיה המדינות בין הגבוהה שברמה

באלפי מדובר הזאת. החדירה את לסתום להכרח אותנו מביא זה שולי. בנושא
ישראל. מדינת של תחומה .. בתוך ומתיישבים נאחזים שגכגסים, בדואינו

קבע? ישיבות נ0י10 מ. השר

באוהל, מתחיל זה זמני, באופן מתחיל דבר כל שרון; א. השר היו"ר
ראשון כשלב רגיניים.'' לדברים ומתפתח בצריף
מלגה גביר נזלל האחזות להקים מציעים אנחנו הזאת, הבליטה בפעולת

ה***ם. ny*מלחמת שלפני ישראל מדינת בתחומי הבינלאומי לגבול מזרחית
זה. לנושא הועדה אישור את טבק! חייתי

אני טמיר, אלוף עם זה בנושא שיחות לנו היו
תאום תוך זה בנושא שיחה גם קיימתי בממשלה. הזה הדבר את הצגתי גם

והנח"ל. הנוער אגף ראש עם הבטחון מערכת עם הדוק

בניצנה? הכדואי6 עם קורה מה עמית; מ. השר
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בשטח. שלנו הפעילות בגלל זה חדירות, היום אין שם שרוז: א. השר היו"ר
צבאיים, ים מתקנ dv יש

נוסף.'' מימד לה לתה רוצה והייתי בהגעה תומך אני וייץן ר. טרופי
של ארוך לסווח לכת מרחיקת התישבותית מחשבה יש

ממחשבה חלק זה הזה. באיזור בחשבון הובאו שלא במים חדשים משאבים ניצול
בצורה אותם לנצל יהיה שאפשר כדי ארוך* טווח של מרחיקה גאופוליטית

קונקרטיות הגעות יש נסיונות. של שנים מספר להקדי* חייבים וטובה שיטתית
חנסיונות את לעשות כדי להערך לנו יאפשר זה החקלאות. במשרד נסיונות של

ביותר חשוכה כלכלית בצורה משאבים נינול של תקוה יפתחו אולי שהם הללו
לעשות. הולכים שאנחגו למה רמז רק זה הזה. האיזור בכל

מיוחד. דיון נקייט הזה בנושא שרוו: א. השר היו"ר

P/rr/r בטקומ האחזותנח"ל מאשרת הועדה האפ

צבאי? אש כשטח כולו השטח על להכריז רצוי לא האם לנדאו; ח. השר

אני אש שטחי אינם שהם בשטחים צבאי. אש שטח זה שרוז: א. השר היו"ר

האלה. התופעות את למנוע קבוע באופן פועל

זוז. בענין לפעול יכול הצבא לנדאו* ח. השר

או בממשלת הזאת השאלה את להעלות מציע אני שרון* א. השר היו"ר
לבסחון. שרים בועדת

התקציבי את שנקבל לכך כפופה ההאחזות בענין ההחלטה וייץ: ר. פרופ'
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tr*xo * jjr1 ni * א. השר היו"ו
המונע באתר אדומים מעלה הקמת את לאשר ^חליטים

פיסית 6רי0ה שתכלול ירושלים _של *sc^cnec ksr 8יתוח מתכנית כחלק

jtvpaa |11ts3n 11**V nas* *tj*3ajn?p וווברתייפ. כלכליים ו*לפגגלים

לבנייה? המוצעים האיזורים שני *בין באתר כנייה איסור 3ו להוציא
ביתחוריז כגי* עם בעתיד יווק^ור א#ר *1וקף ..*** ב0ליל8 יטפל הבניה משרד /

בביר נח"ל האקזות להקים הוחלט ן החלמת מניע pJ* ]■:'^.:'■ ■'
^ ■ ך י י^

;, י מלגה.

ואז הטזודז את להעלות היה אסקור אם תקציב, בגלל
האחזות. 1ל ל*לב זוז את להעביר

רביד; מר

.■**;

זה. את לבדוק *ריך טמיר! אלו^

יכול הצבא אינטנסיבית, צבאית §עילות *ט י* א0

קורה מה לראות צריך הזאת. מביניי{£ פעולת את לעשות

עמית! מ. השר

.BU

בעיה מפנה אני קטנה. פינה פותרת הישוב הקמת טרון! א, הטר ה*1"ד

בדואים של חוקיות בלתי חדירות למנוע טמיר, ל*לוף
הזה. לאיזור 06יגי
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ההתישגות של התקציביים הצרכים 53/nn
ג. .■: יות האחזו 54/ הת

בנייה או הקפה בתהליך שהם ישובים 50 היו0 לנו יש שרוז: א. השר היו"ר
הבא שב;?בוע קבענו ואני ר?נן ביותר. קשה שמגבם

תקציביות. בעיקר הן ו 7זלנ הבעיות האלה. מהמקומות אחד כל וננתח נשב

הגיונו קזחלפו. שנים של במועגימ הם בהם, לעסוק מקובל שהיה התקציבים
התנועות, כל Vt התישבות גרעיני הרבה לנו שיש במגב אחד מצד עומדים היום
בא שזה יודע בארץ חחתישבות של ההססוריה 8ת מ'י|שמכיר . מבורג* תו&עה זו

ייעלם. הו* הציונות, למטרות בו ומשתמשים הזיו הגל את תופסים לא אם בגלים;
"ת1וח^. שנקרא אחד מקום של הספציפית לבעיה לרדת רוצה אני זה, ע0 יחד

האלה. האנשים של הזעקה את סל1*םעו רו7ה והייתי הגרעין מחירי שלושה הזמנתי
ל* עדיין הכביש כי  דמיונית בינתיים  התחברות נקודת באותה נמצאת תפוח

תעשייתי כ8ר בהקמת מדובר ברקת. מושב בכי של חוא לתפוח שעולה הגרעין קייס.
גרעין היום יש בתפוח יהלומים. עיבוד על הזה בשלב בעיקר להתבסס שצריך

ש0. שיושבים הראשונים החברים שהם חברים ומספר גח"ל

אתם ומה קורה מה הועדה לחברי שתגידי מבקש אגי
רוצים;*

העדה בני אנחנו תפוח. גרעין של נציגים אנחנו ;10r mt מר

עובדי *מ הגרעין מעובדי #99 (תימנים). מחגנית
י1 בשטח. שעומדים אחרים גרעינים כמו לעליה מוכנים אנחנו יהלומים.

ליישב כנה, ברוח הדברים את לעשות הצעיר הדור ובקרב העט בקרב נכונות
ולהפריחה,' הארץ את
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דברים הרבה וי* בנו בתלויים דבריס הרבה יש

סכ0. זאת נדרוש ואגחגו עליהם, טמונים שאתם בכם, .תלויים

הדבריס ליישום ק*בת אוזן שתימגא מבקשיק אנחנו
רגע בגל לעליה מוכנים אנחנו מהבטחות. חי לא אחד אף כי בהבטחות, רק ולא

יש המשפחות. עם האנשים את להחזיק כדי גאות דיור במקום להיות גריך
יתפרנס שהגרעין במשק, לעבוד היא שלנו 1חתכנית כמקום, *3שי0 עכשיו

37 עכ^יו יש במקום. מתאימים מבנים הקמת זה ראשון דגר כ!1יו. מי2יע
יחידות ל50 לפחות זקוקים אנחנו בעתיד. פועמדים 20 ועוד *** מועמדים

בזח. תלויים הדברים שם. לעבוד נוכל הסתיו שלקראת כדי במקוכ דיור
בראון ע"י נשאלנו הגעה. יש ולנו ממטהו לחיות *ריך נכונות. יש בנו

מענף חייט היום שאנחנו ואמרנו אטיץ, בקשר אהגי/ שהוא אמונים גוש ן"י
יהלומים לניסור המפעל הקמת היא שלנו הבעיה סח. לעבוד ומוכנים היהלו5>ינ1

הזה המל*על את להפעיל כדי בכבוד. מזה להתפרנס ואפשר עוסקים אנחנו .■בזה

במקום, זאת יעשה חומר, שיש ולפי 'יהלומים בניסור עוסקים האנשים חומר. *ריך
לתת והתעשיה המסחר שר צריך זה, במקום במפעל לעבוד יוכלו שהאנשים כדי

להתקיי0 שיוכל כדי החומר לנו תנו בכבוד. יוחזר שהכל בטוח ואני אשראי לנו
יראו ואט זח את לעשות שחושבים אנשים המון יש במעשים. אותנו ותעודדו

הרבה. יתן זה שצריך, כווי מתכונתם, על באים שהדברים

יחיו במקום שנהיה שברגע בטוח אני לחינוך, אשר

אבל אנשיט; אלי תזזלח המשמרה להתחנך, גני את *שלח לא אם . לזה ערים

לכם, איכ8ת להיות *ריך אהד. לאף איכפת ל* זה  לאכול מה לי יהיה לא אפ

לנו לתת וצריך בכבוד מתפרנסים עכשיו ט90יק. סבלנו עובדים. אנ1ימ אנחנו
מחרתיים. ז!ו מחר 8לי1 שניכנס ל'לחץ לנו לגרוכ ולא ?ו*י0 1ז1נחגו riaa להגות
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לקכל צריך ליהלומים, אשף הדיור. קל|,ענין ו)$תהליגזו שתבינו מקווה אני
גי ברקלאות משקי ענף לגו לתת שצריך גחשרון וי לקח ג3 צריך . אשראי

\ ביהלומים. משירים הרבה י*
■ י ..ו ■' ■ו

הנושא. n* 1 * 2 ...; ivew מבי8יו£ לא כלל בדרך אנחנו שרוז: א. השר היו"ר
חשיחהזעקה לא זו שקטה, שיווה חיתה כאן שנאמר מה

הזאת. המשלחת את פ>!דה הגיבור שיראת להיות יכול יומיינז. י לסנ שטמעתי
כל ע0 האלה ה11עולות את ולעשות הדברים את כחשבון לקחת מוכרחים אנחנו

קש*יט. שיש יודע ו*ני , הקשיים
בביתאל. איוס לחורף שתיכגטגה משפחות 90 יק   !

בעיגוטו
kxxsxkx עומדים אנחנו עליון. מאמץ לעשות גריך שם. העבודה את מזיזיט לא

ואעמיד £*' זזתעשיה מבגה את להביא כדי עליון טאפז לע*ית צריך קיץ, <t

or במשפחות מדובר האנשים. את מעתם מגנים.ש 5 שם הקפנו הבתים. את

מכונית יש שבהפ מקומות היום יש עשירים. בני איננו הזה הגרעין ילדיפ.
ממספהותיח8. מנותקים הט כ^יחם. מיגיע וזיים nVrn ה31שיס אחד. לכל
ליייפ. הזה הענין את לקחת בענין הנו1עי0 השרים כל אל נוונת אני

העומד קהילתי ישוב להיות שמיועד ישוב הוא ו*ז ת15 וייץן ר. 8ורר£*

חקלאי. עזר עגף עט תעשייתי ענף על כעיקר
עצמו את וישא ככבוד שיתקיים 6וב לישוב להת6ך הסוכיפ הסיכויים כל >תסוח

ואת אותט מכיר אני ונאמן. 1£*ובש ט1ב חוטר הוא האגושי החומר בכבוד.
להתבסס אפשר ?וע>יו בסי0 לנו יע הדעת. אר. מניחה התכנית . גבותיהמ

שיתיה , מהמקום רחוק לא חקלאי כ'^נף הדשות סזזשבויז, יש ף,?9ייתיי.. מכוזילז? *

זמני תכנון  עגלביב בקני עשינו התכנון את ליצו*. ונייועד י';יל ענף

לתכנון 1גים שלוש תוך בהדרגה שיעבור , למקז3הות 9תרון לתת ויוכל *מבו00
ותסטקנה הנאותה ברמה יהיו המעבר, בתקו&ת , השיכון שהפרנסה, בתנאי , קבע
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קשי>0 יש אוביקטיביות. סיבות שוט רואח לא אני הקהילה. של הדרישות את

לא עוד . וישוב ישוב ככל שיש קשיים אלה ויישור, דרך פתיחת של רגיליט
התקציב. עניני של המייאש במצב בהתישבות בטיבולי נתקלתי

מיליון 10  מלכתחילה קטן היה להט שנקבע התקציב
לו. שקבענו המטרות את נם להשיג יכול לא הוא האינפלציה עם  לירות

סובה. דוגי!* זו תמוח בעבודה. להמשיך נוגל לא יסתיים, לא זה ענין me

את גטרבו* תכנית. יי? פה לפר2סח. להביא מת קשה מתלבטים זגקריט בטקומיח.
על^דעת מתקבליס בשלבים הלך הטיפול תעשיה. מבנח יקז ,rppynn ay היו"מ
נמצא הוא אישר, לא עוד י ל" מיליון 10 של התקציב הרגיליס. הקשייח עם

יו"ר ועם הכספים מועדף. זזברימ עם דיברתי גגי י!כ80י3. וועדת האוצר גין
וגם יראון באורי ג0 תמכתי אני כך. אפשר שאי לחפ אמרתי הכ0י*י0, ועדת

אפשר אי היכולת. גבול בקנה אנחנו כיסוי. ללא מיליון 5 שהעבירו גקימעון

ישוייט, וכסה בכמה מבישים במצבים אנחנו אצלם. רק לא זה כך. להמשיך
עוזר היה דולצייז ההד*. לגזבר זה אר. הודעתי יותר. בחשבון נא לא זה

קו1י כל אין להמשיך. *מעיר אי כך יבש. זיי על נשארנו האלה. געגינים
זה גשביל מקומו. על יבוא הענין הסתיו 7ד כסף יהיה אם הענין. את ל0דר
שיהיה צריך לירות. מיליון 10 של ולא מיליון 15 של אישור עכ*יו צריך
כיסוי. ללא העברנו המבנה. את להק'ט מוכגימ תעשיה. מבנה לב*ע אישור
ואפ ישובים, 50 של חשבון פביא שאגי לאריק להמשיך.אמרתי א*שר אי גן
לדברים והן ליייגונימ הן פיוחד תקציב יוייסו ולא מיוחד סאמץ בעשה לא

לגלגל. שידוגנו הגלגולים pk לגלגל ג?סוג>ימ איננו לעבוד.*' נוכל לא אחרים,
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אחריס ישובים של מבנים העברנו ברשימה. ל* **י" ■■* רביד: מר

התקציב. בספר לתוווזז תקציב על לחתוט יכול לא הגזבר
שם? ושמתי אחר ישוב של מבגיפ לקחתי תפוח. שם על הזמנה להוציא אפקד אי

לאריק* זה את אסרתי כך. להימשך יגול לא זח . : וייץ: ר." *a,!,,

אזזר. מקום ל* אין כי חנה חזעקח את מביא אני
מקוט מאיזה לנו לתת אותמ ואכריזז דולציין ואת האוגר שר את אראה בקרוב

איומה. בצורה באחריות נושאים אגחגו כך. לחפשיך "" *י ל"י. מיליון 50

שאומרים מה קיימים ולא יאוש של רוח מפיחים אנוזנו . מלאכתנו את עושים אנחנו
שבתחילת הקודם לסידור שנעבור כך על עומד אני יותר. לעבוד אפשר אי כך

ההסתדרות של הגזברים עם קשיים פע0 אף היו לא ווסכופ. גל *ת העבירו "שנח

חכספיפ. וועדת הציונית
**.* ■

הנושא את מאשרים שאנזזנו החלטה לקבל רוצה אני שרו?; א. השר היו"ר
הזה. לישוב ל"' טיליוז 15 של הזה

שלנו, הנושא של היריעה את להרחיב רוצה אני מעטוף: v ן1ר

תפוזז. דוקא לאו אולי

ברוח. לא בכסף, ואביונים עניים טחו"ל באנו
עשירים. הורים לנו ואין עשירים גשאיגגו לתפוח עולים אנחנו היום עד

א"י את ליישב שלנו הרצון כל שעם יתכן לא ההורים. את מפרנסים אנחנו
לכן אחראית הזאת הועדה עימות. רוצים איננו זאת. לעשות נוכל לא

מהממשלה. או מהסוכנות זה אם טעגין לא זה "יתנו שצריך. מה שנה כל שיאשרו

העניניט. את להזיז 5ריך
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קבוצות 50 להביא .כולנו אחת, קבוגה הבאנו שרוז! א. השר היו"ר
1*5 חמורח^ יותר הזעקה לכאן. שונות בדרגות

תחבורה, אמצעי מנותקים,ללא הם משפחות. בקרבת לחיות שרגילים באנשים מדובר
מהמשפחות.

הגי בק*ג הזה הנושא את לקדם רענן אל פוגה אני
בידיכפ. שיש ובכלים מהיר

זה. את nvy*9 כך על דיברתי כבר וייץ; ר. פרוט'

אנחנו . מיליון 15 של סכום על החלטה מבקש אני שרון! א. השר 1"1*n

הזעקה את להם ונעביר הכספים ולועדת לאוגר **נח

זח. בנושא הועדה זעקת ואת המתיישבים ■ל

בתחום אחד כל מהנוכחים, איזד לכל בבקשה פונה אני
מובטח החקלאות ענין ועוד. בבינוי בחינוך, זה אם משהו, לעשות יכול שלו
התעשיה שר אל פונים אנחנו בידכם. יהיו החקלאיים היצור אמגעי כל לג1.

הגרעין. לאנשי שניתן כגל לסייע בבקשה והמסחר

מתרגש שאתה מבין אני לי. נראית לא הדיון גורת המר: ז.' השר

לדון גריגיט אנחנו לדעתי מתקדם. לא הענין כי
חלסוריססי דיון זה סובלים. אחרים נם רב, סבל סובלים האנשים . בהעדרם

לועדה. הגרחי ולא כמקצת

דברים. כמה להגיד רוצה אני ענין של לגוקו
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שטעית* להיות יכול שלהם. הדבריט את לשמוע חשוב < ז ו שר א. השר היו"ר
כללית אבל דקות, 5 להמתיז זריך וחייתי הזה בנושא

חייס היום דבר. שום לי פזיז ולא חייו את חי ישראל עפ לומר: רוצה י אג

לגין. אנשים שהבאנו בזה אמין רואה לא אני ביותר. קשה בצורה אנשים

הזה. בדבר פסול רואה אינני ארבע. קריית מינהלת ראש את גם לכאן הבאגו
מעמד להחזיק האפשרות את להם שתיתן בשבילם עידוד זריקת זו הזאת הפגישו?

זה. את להקים ונוכל לסתיו עד

01 הועדה לכאן. קבוצות להזמין שצריך חושב *ני המרז ז. השר

1** לחיות שצריך עלי מקובל לשם. ללכת צריכה
עליך נופל שהכל מובן וזה אחראי, אתה יו0, יום אותם חי אתה החייט.

מקיף להיות צריך הדיון שם. שקורה טח של בהרגשה אותנו לשתף רוצה ואתה
אנשים שולחים אנחנו החלטות. להחליט צריכה שהועדה בעיה לא זו יותר.

אחרים גם . המשמחות עם והולכים בתים עוזבים אנשים האלה. ההחלטות 0מך על

השלכות. יש עוזר. זה לש0 ללגת עידוד נותן אתה אם לשם. ללכת מוכנים
אנשיס חזה. לענין תשובה לנו אין קבוצות. כמה עם נפגשתי כן גם אני

הזה? כנושא להוטים מספיק לא אנחנו האם סובלים.
אלא תפוח על רק לא להחליט גריכח הזאת הועדה
יוזח. לנושא להגיע שצריכים ל*י מיליון 170 מעכבת הכספים ועדת מדוע

החורף * הדבריט את לעשות האנשיפ את ולהכריח החלטות להחליט צריכה הועדה

לנו: ויגידו למקומות שבועות כמה בעוד יצאו הם נשברים. האנשים מתקרב.
את לחסיל אפשר אי לנושא. אחראית הזאת חוזדח להטקר. אותנו שלחתם את0

להגיד פה להחליט צריך הזה. בנושא לעזור צריכים אנחנו אריק, kx על זה
ולא ברורות החלטות להחליט צריך הדבריט. את מעכב זה . כ0ף וכמה
מפעלים; על , בתים על תקציב, על להחליט צריך התרגשות. כדי תוך
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וי* שלהט התקיפה הזעקה את זעקו לא הם בדיוק. חח6ך הנושא, נגד לא אני
להחליש צריך .. תקיף יותר כאופן זו! rn 7w 0,7 תקיפים. יותר בשטח אנשים

. יתממש שהדבר גדי ואחרות כספיות החלטות

* * ■, י

התקג^ב^_יט__על_§י בצרכים דיון לקיים צריכה הועדה J'^'■' בזמאיר: .x מד

בשנה שהוקצב למה ומעבר מעל זה מינימלית, תפישה
דיון נקיי! לא אם הנוכחית. נשגה שהוקצב ממה יותר ערוך לאין הנוכחית,

הבאה בשנה אנשים גם נשלח נתבעת היז! למה לממשלה וברור  הזה בענין מקיף
בין שישנו העגום הפער את לדעת צריכיט הועדה חגרי . כבר ילכו לא והם

וידעו זה על שנדון מציע אני לממש. שניתן מה ובין תפישה כל פי על הצרכים

. . * העובדות. את

שיהיה.* בדיון 1זאל>ר >ר השתתפות את 0ב?ש שרון; א. השר היו"ר

אותו שהבאנו הזה כחומר עוסקיפ חודשים גמה כבד רביד! מר

ויו"ר הכספים ועדת ליו"ר עלינו, הממונימ בפג*
ההשלכות. כל עם התמונה את להציג מוכגי3 אנחנו הציונית. ההסתדרות הנהלת
מהפיגור לצאת *נת על חסר וכמה יקי כמה * ההחלטות מה הצרכים, /rv , במקרו
שהם ומים בינוי תק*יכ של גודל סירי גריכיח אנחנו ©לוט. עד שגתיים תוך

מעבר היא התייחסותית, הכרעה מחייבת התפוגה היום. שיש מטה כמה 8י

לבינוי נגיע אם ועוד. יעיד 15 x 50  nr כי לתפוח ל"י מיליון ל15
הועדה. בפני התמונה כל את להציג יכולים אנחנו ישנם, המספרים

שצריכים ישוביס 79 שולחנה על כיום הזאת לועדה יש

שנים לשלוש קרוב של הצטברות זו מאוכלסים. אינמ ועדיין מאוכלסים להיות
של התקציב זה הזאת. התקציב בשנת מתוקצבים 6 ועוד 21 היוב בגיגוי מהם

תקציבי ניסוי שאין הדבר פירוש החדשי8:' לישובים והשיכון הבינוי משרד
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כדרך. סיסנן התכליות כל על לדבר בל* נוסדים, יזוביס ל52

היצור אמצעי על גם חלה קיצונית פזזות תמונה
בינוי של בגוש* הפ העגום וח&ער הזעקה אבל המיט. מקורות פיתוח ובנושא

בסט*. שנעשה מה לבין

בסנה לבנות עומדים מה הבעיות את בועדה הצגנו :!111^191 "ר היו
המים נציב הגעת ואת הצעתך את מקבל י 1נ .nmn
בנושא נוכח ויהיה האוצר *ר אל נפנה אנחנו להתישבות. המחלקה ומנכ"ל

אליו. תמיד חוזרי0 אגחנו כי הזה

ל"י מיליון 170 של רזרבה אוטרה לתקציב, פרס בזמנו, רביד; מר

רפיח. בפיתחת לישובים מיליון 37 ההתישבות. לתקציב

צריכים אלה מיליון 133 גם נוספים. מיליון 133 סל אישור להיות צריך היום
בין נמצא זה הבינוי. למשרד מיליון ו50 להתישבות מיליון 53 : להתחלק

הכ0מי8. וועדת האוצר

הציונית ההסתדרות גזבר <ת גם להזמין מבקש וייץ* ר. פרופ*
הזאת. להתיעצות

Kg^3Vy"א"^לל^יי1 jineDn מטערכת דיווח לקבל מבקש סרו1: א. הקר חיו"ר
ובברכתרט. דוב בהר הגח"ל

לישובי היו0 העיקרי ח&ים מקור את מהווה רט ברכת שרון! א. השר היו"ר
הוא רס ברכת של הזה האיזי הגול*. רפת צפון

פעולה. יויתוף להינס בינינו סיס אתנו, *הם דרוזית באוכלו0יה הטיושב היחידי
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אוכלוסיה זו ישראל. ממדינת כחלק האיזור מהכרזה החל ןילהם, פניות הרגת יש

הימיט. ש*ת rtunVn rae רגילה כלתי בנורה הטתפר הכלכלי ומנבח 6עולה שמשת8ת

היחידה כמעמ שלנו חדרך את מהווי הוא קריטי, הוא הזה המקום בעיה, כאן יש

שנמצא דרוזי מישוג זזלק שחו* ישוב שזח בגן קריטי גם הוא המקום לחרמון.
שיהיו. הסדרים במסגרת סיפוחו או להחזרתו תביעה לבוא יכולה תמיד לקו. מעיר
קרקע בעיות של המגבלות כל עם  רצינו לכן מבחינתנו. קריטי הוא ע*טו המקיח

לגבי כוונה *ומ לנו אין כי קרקעות, להסדר להגיע מאמץ לעשות הנחיות לתת
לזטזוים למתן עור. צ ה r* לנו שטח. לסגור ולא להפקיע לא הזאת, חאוכלוסיה
אנחגו טר5ונ!£. התושבים ע0 ©טזזיט החלפת לבגע או רחוקים יותר במקומות

הגולן ב1'0ת שס^'ים שיקבל שם לשבת שיוכל משק של טיווומ כל להביא יכולים
., הגולן. רמת ובשיטולי

ההסתדרות1*/*'. הזאת. הקרקע של איתור יש דוב, הר לגבי /7*00 אלון*

בתקציב המקום את להקים לחתזיל יכולה הגיונית
להקמת הנוער את לה8עיל אפשר קרקע, י* האחזות, יש הניוגית. ההסתדרות

המקום.

הקרקעות בעיית נבאי. בשטזז מאחז זה ארם, לגבי

בטיפולה אצלנו הנוטא קיימה, שם

המוקד הקמת של סוטייט בשלבים דוג בהר אנחנו ר2יד< מר

את לבדוק נסינו  כאלה הם התנאים הקבע. לישוב

פנת על אפשר, אט זה, יד 'גל אחר לפקום c*d זמנית ב1ורה *'גלות האפשרות
לנו שאין קשים כך כל האקלימיים התנאים אגל התהליכים. את 7יע5ג לא

לשם להעלות אפשר אי הראשון. בשלב מיד קשיחה לבנייה ללכת אלא ברירה
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הקבע ישוב קול חלק של לבינוי ישר ללכת אלא ברירה לנו אין חיילים.
ח*נודות התוזלת שלקראת מעריך אני כהאזזזות. הראשון בשלב שישמש

התכנון תהליכי הקבע, מישוב חלק שזה העובדוז בגלל בשטח, הפיסיות
צה"ל עט שלנו לסיכום בהתאט הגא, במחזור ארוגים. יותר קצת הס

שאם מקווה אני נתקדם. י ינואר או בדצמבר יהיה זה  מתכנניט /#ם

גם ויהיה לשטח הטרקטורים יעלו שלושה, שבועיים תוך התכנון את נגמור
הכסף.

רם? ברכת על מכם תשובון לקבל נוכל פתי שרוו* א. הקזר היו"ר

שר של 0יכופ אין כי תשובה לתת יכול לא אני ממיר: אלוף
זמניפ; לוח לתת יכול אינני בענין. חבטחון

את1. פגישה נקבע שרוז: א. השר היו"ר

של לחחישבות החטיבה לידי בו הטיפול העברח  יריחו גרעין הת/55
העולמית הציונית ההסתדרות

pjnia ViB*cn את לקבל למחלקה לפנות רוצה אני t שרוז א. השר

הרבה שם היו זה, על רענן עם דיברתי יריחו.
*. ם י י קש

אצלם, יבקר שהוא מתי עט גמרתי אתם. פגישה קבענו וייץ8 ר. פרופ*
שאנחנו ברור שיהיה רונה אני חענין. את בודקים
אני הט>+שה אחרי חקלאית. התישבות עם שקשורה התישבית של הגעה מציעים
נוכל ימים מספר ובעוד הענין איו בודקים אנחנו הנה. הצעה להביא מקווה
ניתן הוא אם בישראל ישוב להקיט שנמנענו קרח לא עוד תשובה. לכם לתת



להתחשבות שרים ועדת
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שגריר. כטו להקמת ניתן הו* אם להקמה,אגל

על הבאה כישיבה לנו שידווח מטת* מבקש אני שרון; א, קשר היו"ר
התחזקה המחלקה שהיוס מקווה ♦ אנ הזח. הנושא

אחד. במקום כוחות שני יש כי

אובות עיר 56/nn

צבאי טחנה של בחסות היום יושבת אובות עיר יבילז 9יי

הדלק* לתחנת מערבית צפונית לחצבה, צפונית
לפני רוחני. מנהיג סביב שטקוכצות קשים בתנאים שחיות משפחות 15 שם יש

הסכימו הס . כהם לספל אפשרות וביקש החלקאות שר למחלקה פנה חודשים כמה

סחפר ואחרי מסודרת כצורה הישוב את תנהל קבלה שועדת תנאים עצמם על לקבל
[  יי  י יי . ■

בישוג* ■>_^1ל 1^ק0וו את עצטה על לקבל מוכגוז שהיא המחלקה החלימה שיחות
ו נ _אנח .0 וזיו חריפה. שם הקרקעית הבעיה במקום. דבקים שהם היא הבכיות אחת

יחידות 25  20 מהם , יחידות 50 נסביבות 3tF' ה?0ת י*7',/,'* א8*י!.?* ר,י**"
ז1 מבחינה כקיבוץ. לחיות לעבור החליטו הם גמר. בשלבי התכנית חקלאיות.

אם גידול אפשרות להם יש משפחות. 15 היום תם התנועה. ות|את לקזנ יצטרכו
בארה"ב. יהודים עם קשר להם יש מדהימה. לא כי

לשפר או אותם; להוציא או ברירות! שתי היו
והאטסנאות המוסך בין תקועים יחיו שחט טעם אין כי כראוי, בהם ולטפל מצבם את

המנדט." מתקופת מכ8ים לעצמם, שיפצו שהם במבנים

כדי כהם,אבל היזיפול את ו t*טנ Vyלקנל הסכמנו
, להחליש. צריכה הועדת דבר, לכל לישוב ייהפכו שהם



להתישבות קורים ועדת
 25  5^.7.78

יש? תקציב נסימ; מ. השר

כל כמו לתור ייכנסו הם בשיכון 1לנו. געיוז זו רביד; מר

האחריםיןו חישובים

היום שמונה בערך, שנים 10 במשך בשסח ישוב קיים שרוז: א. השר היו"ר
בשירותים וגם בחקלאות גם היומ שעוסק , משפחות 15

מוכרחים אנחנו קייטים. הם היום .o*vp n&xi המבחנים המבחנים. בגל שעמד

. סטטוס להם לתת

של מסיקה והיתה בהם לסמל התנגדה המחלקה בזמנו רביד: מר

ומים קרקע להם להקצות צריכים שאנחנו המשפט בית
אחרת. דרך אין כראוי, בהם לט8ל צריך שלהם. החזקה בגלל

מסםר של בעקשנותם שקם , במינו מיוחד הישוב וייץ* ר. 8רופ*
בקשר ספקות לנו בקהילה.חי* מתמיד באו9ן וגם משפחות

mx לספקות, מקום *5אי| הוכיחה הטזיאות להתפרנס. ויכולתם העמידה לכוח
קליטה לאםשר מנת על פרא". "גידול שזה היום במצבם אותם להשאיר אפשר *x

בהם. לטפל גריך לגיבוב, ייהפך לא שהישוב לדאוג מנת ועל הדרגתית

שא&שר הסתבר לאחרונה, הענין את בדקנו גאשר

היא ההצעה האיזורית. במועצה נוסף ישוב שיהווה לישוב אותם להפוך

זה. בענין פורמלית החלטה להיות צריכה כדין. זה את לעשות

הממשלתית השמות וועדת להתישנות הועדה בין קשר 57/nn

כין הקשר כאיש לישנסקי אהרון את שנמנה רוצה אני ז; שרד .3 השר חיו"ר
השטות. לועדת הזאת הועדה
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 .. ואדומים מעלה
י . .<

פותחים. והשיכון הבינוי משרד של הכללי והמנהל הועדה יו"ר
וייץ ר. אביחי, א. ה"ה עמית; מ. שרון, א. השרים משתתפים: בדיון

י*לי ;.:■.*. < .;;.■ > אבני. וש.

  : ■ ■"■■■ מחליטים:'
של A בסימן המוצע באתר אדומים מעלה של הקמתה את לאשר א.

פיזית פריסה שתכלול ירושלים, של המטרופוליטני הפיתוח תכנית
, וחברתיים. כלכליים ואלמנטים .■■■

 הממשלה. במזכירות שמורה ההחלטה ב.

יתחבר אשר העוקף, הכביש בסלילת יתחיל והשיכון הבינוי משרד ג.
חורון. בית כביש עם בעתיד

*;

וייץ, ר. ה"ה עמית; מ. שרון, א. לנדאו, ח. השרים משתתפים: בדיון
טמיר. וא. בןמאיר מ.

: , הממשלה. במזכירות שמורה ההחלטה

הת/51

נח"ל האותות הת/52

פותח. הועדה יו"ר

ההתישבות של התקציביים הצרכים הת/53

פותח. הועדה יו"ר

מעטוף, ש. שמר, ש. ה"ה המר; ז. שרון, א. השרים משתתפים: בדיון
בןמאיר. ומ. רביד ש. וייץ, ר.

האוצר שר של בהשתתפותם דיון, בהקדם לקיים מחליטים, "יי
של התקציביים הצרכים בעניו  העולמית הציונית ההסתדרות וגזבר

"י : , ההתישבות.

ות י ו האות הת/54

פותח. הועדה יו"ר

טמיר. וא. רביד ש. ה"ה שרון; א. השר משתתפים: בדיון
./גרעין
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של להתישבות החטיבה לידי בו הטיפול העברה  יריחו גרעין הת/55
~~ העולמית הציונית ההסתדרות

...., ■ ~ 1.1\* , ., פותח. הועדה יו"ר
וייץ. ר. ופרופ' שרון א. השר משתתפים: בדיון

העולמית הציונית ההסתדרות של להתישבות החטיבה מחליטים,
יריחו בגרעין הטיפול העברת בעניו הצעה להתישבות לועדה בהקדם תביא

לידיה.

;* ■ ■

אובות עיר הת/56

ו.; פותח. הועדה יו"ר

רביד, ש. ה"ה שרון; א. המר, ז. נסים, מ. השרים משתתפים: בדיון
, . .*..■■■■■.י ■ וייץ. ור. בןמאיר מ.

: ■ מחליטים:

הציונית ההסתדרות של להתישבות החטיבה של הצעתה את לאשר א.
צפונית הממוקמת אובות לעיר ומעמד הכרה מתן בדבר העולמית

דבר; לכל כישוב  לחצבה

העולמית, הציונית ולהסתדרות לממשלה המשותפת להתישבות הועדה ב.
עצמה על נוטלת היא כי להתישבות, החטיבה הודעת את לפניה רושמת

בישוב.  הטיפול ואת להקמה האחריות את

הממשלתית השמות וועדת להתישבות הועדה בין קשר

פותח. הועדה יו"ר

המשותפת להתישבות הועדה מזכיר את למנות מחליטים,
השמות ועדת לבין בינה קשר כאיש העולמית הציונית ולהסתדרות לממשלה

הממשלתית.

הת/57

^**1
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האדומים מעלת הת/51

מחלימים: ב.

A בסימן המוצע באתר אדומים מעלה של הקמתה את לאשר א.
שתכלול ירושלים, של המטרופוליטני הפיתוח תכנית וחברתיים;של כלכליים ואלמנטים פיזית פריסה
בבקשה הבטחון משרד אל יפנה והשיכון הבינוי משרד ב.

האזורים שני שבין באתר בניה איסור צו לבניה;להוציא המוצעים
העוקף, הכביש בסלילת יתחיל והשיכון הבינוי משרד ווורון,ג. בית כביש עם בעתיד יתחבר אשר

(בירמלגח) נח"ל האחזות הת/52
מחליטים:

בבירמלגוז# נח*ל היאחזות של הקמתה לאשר


